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W zwigzku z wplynigciem pytan od Wykonawcow o tresci wskazanej ponizej, Zamawiajacy dokonuje
wyjasnien tresci SIWZ:

Pytanie:

Chcialem dopyta¢ odnosnie indekséw predkosci opon. W zapytaniu ofertowym wnioskuje ze parametry opon sq
podane z opon letnich. Czy mozemy zastosowaé nizszy indeks predkosci o jednq klase? Te kwestie regulujq
przepisy Europejskie (Dyrektywa 92/23/EWG) jak i Polski kodeks drogowy. Méwiq one, ze w odniesieniu do
opon zimowych mozliwe jest stosowanie nizszego indeksu predkosci niz wskazany przez producenta opon.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie:

poz.17 — opona 225/55R16 95W — opona w tym rozmiarze nie wystgpuje w indeksie predkosci W —w zwigzku

z tym prosimy o zmiang wymaganego indeksu predkosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

poz. 19— opona 225/55R16 99W — opona w tym rozmiarze nie wystgpuje w indeksie predkosci W —w zwigzku
z tym prosimy o zmiang wymaganego indeksu predkosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

poz. 20— opona 225/55R17 94W — opona w tym rozmiarze nie wystgpuje w indeksie predkosci W —w zwigzku
z tym prosimy o zmiang wymaganego indeksu predkosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

poz. 22— opona 225/55R17 101W — opona w tym rozmiarze nie wystgpuje w indeksie predkosci W —w zwiqzku
z tym prosimy o zmiang wymaganego indeksu predkosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).



Pytanie:

poz. 23 — opona 235/55ZR17 99W — opona w tym rozmiarze nie wystgpuje w indeksie predkosci W —w zwigzku
z tym prosimy o zmiang wymaganego indeksu predkosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

poz.14 — opona 225/45R17 91W — opona ta nie wystepuje w wymaganym przez Panstwa indeksie predkosci

z zachowaniem etykiety, czy w zwigzku z tym dopuszczajq Panistwo zmiang indeksu predkosci na n&zy?
Odpowiedz: R .
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

poz. 15— opona 225/45R17 94W — opona ta nie wystepuje w wymaganym przez Panstwa indeksie predkosci

z zachowaniem etykiety, czy w zwigzku z tym dopuszczajg Panstwo zmiang indeksu predkosci na nizszy?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 3 wymagacie Panstwo opon 185/60 R15, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci H czyli do 210 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentow, ze
takie opony nie sq juz produkowane.

Czy wyrazacie zgodg na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli T czyli do 190 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 4 wymagacie Panstwo opon 185/65 R15, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci H czyli do 210 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentow, ze
takie opony nie sq juz produkowane.

Czy wyrazacie zgodg na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli T czyli do 190 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 5 wymagacie Panstwo opon 195/60 R15, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci H czyli do 210 km/h, Otrzymalismy informacje producenta, ze takie opona
o takich parametrach w tym momencie nie jest dostgpna na rynku.

Czy wyrazacie zgodg na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli T czyli do 190 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 14 wymagacie Parnstwo opon 225/45 R17, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci W czyli do 270 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentoéw, ze
takie opony nie sq juz produkowane.

Czy wyrazacie zgodg na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli V czyli do 240 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 15 wymagacie Panstwo opon 225/45 R17, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci W czyli do 270 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentow, ze
takie opony nie sq juz produkowane.



Czy wyrazacie zgode na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli V czyli do 240 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 17 wymagacie Panstwo opon 225/55 R16, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci W czyli do 270 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentow, ze
takie opony nie sq juz produkowane.

Czy wyrazacie zgodg na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli V czyli do 240 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 19 wymagacie Parnstwo opon 225/55 R16, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci W czyli do 270 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentow, ze
takie opony nie sq juz produkowane.

Czy wyrazacie zgode na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli V czyli do 240 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 20 wymagacie Panstwo opon 225/55 R17, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci W czyli do 270 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentow, ze
takie opony nie sq juz produkowane.

Czy wyrazacie zgode na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli V czyli do 240 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 22 wymagacie Panstwo opon 225/55 R17, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci W czyli do 270 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentéw, ze
takie opony nie sq juz produkowane.

Czy wyrazacie zgodg na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli V czyli do 240 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).

Pytanie:

W formularzu ofertowym SIWZ w pozycji 23 wymagacie Panstwo opon 235/55 R17, posiadajgcych etykiety w
skali od A do C i w indeksie predkosci W czyli do 270 km/h, Otrzymalismy informacje od wielu producentow, ze
takie opony nie sq juz produkowane.

Czy wyrazacie zgodg na zaoferowanie opon o nizszym indeksie predkosci czyli V czyli do 240 km/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze (opona o parametrach podanych przez Zamawiajacego wystepuje
na rynku).
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